Orientação geral
Cada participante deverá inscrever o resumo expandido de seu projeto de dissertação ou tese, consideradas eventuais alterações aprovadas pelos orientadores. 
O texto deve ter entre 5 mil e 5,5 mil caracteres, incluindo título, palavras-chave (de três a cinco), notas de rodapé e referências. As citações e referências devem seguir o modelo Autor-Data da Associação Brasileira de Normas Técnicas (ABNT). 
O período de inscrição no evento e envio dos resumos é divulgado previamente pela Comissão Organizadora.
Orientações específicas

- Usar fonte Times New Roman, tamanho 12, espaçamento entre linhas 1,5.

- Os nomes do autor do resumo e do professor orientador da pesquisa devem constar logo abaixo do título.
- Notas de rodapé devem ser evitadas. Quando utilizadas: espaçamento entrelinhas simples, tamanho 10, justificado.

- Nomes de livros, revistas, jornais e programas de TV devem ficar em itálico, sem aspas. Mesmo quando estiverem nos títulos ou intertítulos.

- Nomes de universidades, sem itálico, mesmo se forem estrangeiras.

- Trechos de outros autores entre aspas e sem itálico quando estiverem em meio ao texto corrido (Ex: para Genro Filho o jornalismo pode ser entendido como “uma forma social de conhecimento” (2012, p. 10)). Citações maiores do que três linhas devem ser dispostas com recuo maior do que o texto normal, em fonte tamanho 10 e com espaçamento simples entre linhas.
- Nome de autor em caixa alta apenas quando dentro de parênteses (Ex: GENRO FILHO, 2012). Em caixa baixa quando estiver disposto no texto (Ex: para Genro Filho (2012) o jornalismo é uma forma social de conhecimento).

- Números: de um a dez, por extenso (“um ano”, “dez anos”). A partir daí, em numeral: “11 anos”. De mil em diante, contudo, formato misto nos números cheios: mil, 2 mil, 10 milhões, 5,4 bilhões.
- Datas por extenso: 22 de outubro de 2015.

- Deixar espaço depois de p. e os respectivos números de páginas. (p. 8).

- Nas Referências Bibliográficas, colocar o nome da publicação em negrito, sem itálico, usar alinhado à esquerda.

